
使用PV专有方法
进行资源优化



在资源有限而拥有大量用户群的任何系统设计中，
采用差异系数总是一个明智的选择。

然而，在大多数的案例中，这种系数通常是根据经
验或使用相似的装置作为参考来建立。这种假定的
系数并不能反映出实际情况，并且不能为用户或客
户提供相关风险的实际构想。

运用完善的厄兰公式以及我们从以前的装置中获得
的所有经验和数据，PV能够计算并且形成一份关于
差异系数的应用及其相关风险的详尽报告。

同步用户数量 VS 队列概率
绘制1到X个同步用户的队列概率。使用厄
兰延迟公式。假定我们希望得到小于5%的
概率。

设计系统: 每30秒容量1到X个用户

系统使用队列

例如：

最忙时间段内的平均同步用户：X每30秒

每个真空点的平均使用时间：10秒

我们绘制队列概率。

请看以下图表：
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通过我们的报告，用户或顾客就能够根据其
对工艺流程或生产制造的风险评价标准，就
是否应该采用所推荐的差异系数做出明智的
决定。

在这个例子中，设计的中央真空系统支持68
个同步使用点，这将使所有者的风险承受度
小于5%成为可能。

后页中举例说明。
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       工程计算表                      

 
中央真空系统          项目名称：XXXXX 
                       项目编号：NA         日期：XX-X-XXXX 
                       主题：待使用系统的概率 
 
                          系统使用队列  
 
假定在最繁忙的时刻，每 30 秒有平均 163 个用户需求，平均使用时间(每个真空点使用)是
10秒。 
 

最繁忙时刻的平均用户需求率：        

 
 

每个真空点的平均使用时间：       

 
我们将运用排队理论(与排队等待系统自身相关的规则)，以及考虑到以上所提数据，来计算
待使用该系统的概率。通过排队理论我们知道，对于这种类型的排队系统来说，等待的概率

可以通过厄兰定律的延迟公式计算出： 

 
这里，m指的是该系统允许同时使用的用户数量，a = λx.这个公式表明，对一些同步用户数
量的需求比例，总会有一个在等待；尤其是，如果 λx/m > 1，等待使用的变化率为 100%。 
 
 
 



 
 
让我们绘制出 1到 100个同步用户的排队概率。因为我们希望这个概率小于 5%，则在图像
中体现出该阀值。 
 

同步用户的数量  

 
                       ——同步用户数量 VS. 排队概率 
 
给定这样的需求比率，看起来好像这个 5%的线在 68 附近越过了概率曲线。68 位同步用户
系统的准确等待概率百分比在右面计算得出。 

 
这个图像同时表明，随着同步用户的增加，必须等待的概率是如何下降的。概率曲线的趋势

是可以预测的：增加的同步用户越多，等待用户越少。还要注意这种关系不是直线型的。如

果只有 65个同步用户而不是 68个，等待的概率就会从 4.86%激增至 10.968%以上：增加了
两倍。 

       同步用户数量比例降低 

  需要等待的新概率 

     增加的概率 
 



 
 
现在，考虑如果同步用户的数量保持不变，只是平均需求率增加，会产生怎样的情形。随着

流量的增加，有理由相信，等待的概率也会增加。 

同步用户的数量                    

最繁忙时刻的平均用户需求率            

 

 
 
PV真空工程授予你非独有、不可转让的使用以上信息并仅作为指导的权利。在任何情况
下，PV真空工程或其分销商 /代理商均不对任何由此引发的、特殊的、偶发的或任何交付
以外、执行或使用上述信息而产生的间接损失负责，即便 PV真空工程已经就这些损失的
可能性得到通知。在任何情况下，对于无论是在合同、侵权行为或任何其它责任理论中

所提到的任何索赔要求，PV真空工程的赔偿责任均不超过你方支付的咨询或合同费用。 


